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Referat af generalforsamlingen for Kreds 1, 6. marts 2024,  
Arbejdermuseet, Rømersgade 22, København K.  
https://www.kreds1.dk/arkiv-2024/indbydelse-til-indflydelse-generalforsamling-i-kreds-
1/ 
 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne:  

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kredsens regnskaber 
4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 

4.1, Forslag om tilskud til Safetyfonden, forslag stillet af bestyrelsen 
5. Valg, herunder suppleanter og revisorer 
6. Fastsættelse af kredskontingent 

6.1, Kredsbestyrelsen foreslår uændret kontingent 
6.2, Fremlæggelse af budget 2024 

7. Eventuelt. 
 

Kredsens formand, Frederik M. Juel bød velkommen.  

1.  Valg af dirigent 

Linda Garlov blev valgt til dirigent (direktør for AJKS) og takkede for valget. Hun har ved 
selvsyn konstateret, at GF er varslet lovligt og rettidigt. GF kunne derfor fortsætte.  

Linda Garlov foreslog følgende tre stemmetællere, der blev accepteret: 
Karen Hedegaard, Lotte Haugaard, Peter Thornvig. 

Referent: Charlotte Geckler, marts 2024.  
 
2.  Formandens beretning  

Kære generalforsamling 
 
Jeg er meget glad for endnu en gang at kunne byde velkommen til generalforsamlingen. 
Vi er i år tæt på 80 deltagere på generalforsamlingen, og det er vi glade for. 
Først vil jeg konstatere, at vi på nuværende tidspunkt er omkring 10.000 medlemmer af Kreds 1, 
og vi er den suverænt største kreds i Dansk Journalistforbund. 
 

https://www.kreds1.dk/arkiv-2024/indbydelse-til-indflydelse-generalforsamling-i-kreds-1/
https://www.kreds1.dk/arkiv-2024/indbydelse-til-indflydelse-generalforsamling-i-kreds-1/
https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Forslag-til-GF-om-stoette-til-Safetyfonden.pdf
https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Budget-2024.pdf
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En af vores højt prioriterede opgaver er at lave en masse gode arrangementer til vores 
medlemmer. I 2023 lavede vi 27 arrangementer og havde i alt 2.481deltagere. Det er 92 deltagere 
pr. arrangement i gennemsnit. Det er det hidtil højeste gennemsnitlige antal deltagere, vi har haft. 
Det sætter vi stor pris på, og vi er glade for alle de medlemmer af Kreds 1, der har deltaget. 
 
Arrangementer 
Nu vil jeg så starte med at fortælle om, hvilke arrangementer vi har haft. Vi arbejder i hovedtræk 
med fire forskellige slags arrangementer. 
 
Fyraftensmøder 
Det er normalt dem, som vi har flest af og satser mest på. De ligger normalt fra kl.17 til kl. 19 på 
hverdage. 
Vi har i 2023 afholdt 12 fyraftensmøder. De mest populære var ”Statschef for Statsministeriet 
besøger Kreds 1”, hvor der var 94 deltagere. Og ”Fra ide til oplæg – hvordan skriver man 
dramatik?”, hvor der var 97 deltagere. Fyraftensmøderne foregår normalt i Cinemateket eller på 
Kosmopol. Og kredsen er altid vært ved en enkelt sandwich og drikkevarer efter arrangementet. 
 
Morgenmøder 
Dem startede vi med for nogle år siden, og flere af dem har vist sig at være ret populære. 
De ligger fra kl.8 til kl.9, og vi ser ofte, at det er nogle andre af kredsen medlemmer, som deltager i 
morgenmøderne. For nogle af vores medlemmer kan det af praktiske årsager være svært at 
komme til vores fyraftensmøder. Vi har i 2023 afholdt tre morgenmøder, der alle havde pæne 
deltagerantal. 
 
Webinarer 
Under corona skruede vi for alvor op for afholdelse af webinarerne, der var vældig populære. 
I 2023 blev det til tre webinarer, som hver især var meget populære. ”Sådan kan du bruge 
ChatGPT i dit arbejde” var det mest populære med hele 382 deltagere. Et andet webinar om 
samme emne ”ChatrGPT promp” trak 374 deltagere. Det er et tydeligt eksempel på, at noget af det, 
som for alvor er interessant for medlemmer som webinar, er det, som vi kalder ”værktøjs-
arrangementer”. Fremover vil vi fortsat køre videre med webinarer, som en del af vores 
arrangementer. Vi mener, at det er en god måde at nå ud til mange af vores medlemmer på. 
 
Kredskino 
De er normalt meget populære. Med kredskino satser vi på enten dokumentarfilm eller fiktion 
med en faglig relevans for vores medlemmer. Vi lavede i alt fire kredskino i 2023, hvor 
dokumentaren ”A Storm Foretold” var den bedste besøgte med 182 deltagere. Lysten til at komme 
i biografen er tydeligvis stadig til stede, og vi håber i år at kunne komme tilbage med en række 
kredskino her i år. I 2023 lavede vi desuden ”Sommermingle”, der er blevet et meget populært og 
lidt mere socialt arrangement. Det blev afholdt den sidste weekend i august på BrewPub og havde 
98 deltagere. 
 
Økonomi 
Ved et af de næste punkter her på generalforsamlingen vil vores kasserer Ole Sønderby Petersen 
præsentere og gennemgå vores regnskab for 2023. Vi skal ikke lægge skjul, at 2023 blev meget 
anderledes for Kreds 1 rent økonomisk. Gennem en række år har vi haft det mål at få nedbragt 
kredsens formue. 
Det har vi gjort, og vi kan med sindsro sige, at vi har brugt pengene på medlemmerne. 



             

 

 3 

Efter første halvår 2023 kom vi i den situation, at vi stod over for et meget stort underskud, som 
vil bruge hele formuen. 
 
Det skyldes to ting: 
Generalforsamlingen besluttede sidste år at give 25 kroner pr. medlem til Safetyfonden og ikke 
kun 20 kroner pr. medlem, som bestyrelsen foreslog. Det gav en ganske betydelig ekstra udgift. 
Det andet er, at vores ordning med tilskud til leje af ferieboliger under DJ Ferie endte med at blive 
brugt langt mere, end vi havde kunnet forudse. Det var langt over 250.000 kroner vi kunne se frem 
til at give i tilskud. Begge de to punkter er nogle, som vi som bestyrelse ikke selv er herre over, når 
vi laver vores budget. Specielt var det meget uventet, at tilskuddet til leje af ferieboligerne blev så 
højt. 
Vi var derfor nødt til at gøre to ting for at styre økonomien forsvarligt. 
Det ene var, at vi fra september og resten af året ikke lavede flere medlemsarrangementer. Vi 
lavede samlet set færre arrangementer i 2023, end vi kunne have gjort. 
Det andet var, at vi var nødt til at lukke for ordningen til tilskud til leje af ferieboliger. Ordningen 
blev simpelthen for dyr for os. Det har gjort, at vi kommer ud med et tilfredsstillende resultat for 
vores økonomi for 2023. De mere præcise tal vil vores kasserer gennemgå om lidt. 
 
Tilskud 
Nu vil jeg gå videre med nogle af de ting, som kredsen også arbejder med. Det først er, at kredsen 
efter ansøgning hvert år uddeler forskellige tilskud. Det vil vi også fortsat gøre, selv om ordningen 
med tilskud til leje af ferieboligerne ikke længere er der. I 2023 har vi som altid med glæde har 
givet tilskud til Veteranklubben. Herudover har vi givet tilskud til julegaver og til sommerlejren for 
børnene på behandlingshjemmet Stuttgården. Stuttgården ligger i Hillerød og kreds 1 har historisk 
en nær tilknytning til institutionen, som tidligere var ejet af Københavnske Journalister. Kreds 1 
udnævner to af bestyrelsesmedlemmerne på Stuttgården. 
 
Herudover har vi givet tilskud til de studerendes Kravlingpris, og vi har giver tilskud til afholdelse 
af et arrangement for vores medlemmer på Bornholm. Vi er glade for det arbejde, som vores 
kolleger på Bornholm laver. Til sidst kan vi med glæde sige, at praktikanter og elever igen har fået 
gang i deres rejser, som vi også yder tilskud til. Det er studieture, som skal have et fagligt indhold. 
 
Kristian Dahl 
Kristian Dahls mindelegat har vi også uddelt dog under lidt anderledes omstændigheder end 
normalt. Kristian Dahl er prisen, som populært bliver kaldt ”mini-cavling”. Den har været uddelt 
siden 1961. 
I 2023 gik prisen til Frederik Tillitz, Anders Rye Skjoldjensen og Ólafur Steinar Gestsson for bogen 
”Russerne kommer.” Jeg vil gerne benytte lejlighed til at sige tak for indsatsen til det udvalg, der 
står for uddelingen af legatet. Jeg ved, at de gør et meget stort arbejde i den sammenhæng. 
 
Udvalget består af: 
Formand: Pernille Aisinger, Fagbladet Folkeskolen 
Ronja Pilgaard, Berlingske 
Miriam Dalsgaard, Politiken 
Anders-Peter Mathiasen, Haddock Press 
Miriam Zesler, TV2 
Jørgen Laurvig, freelancer 
 
Simmelprisen 
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Det er i år tiende gang, at vi skal have uddelt Simmelprisen, så det er et jubilæum. Prisen er 
indstiftet til minde om kredsens mangeårige formand René Simmel. Den gives til et medlem af 
kredsen, som har udmærket sig ved en særlig kollegial, kammeratlig eller faglig indsats til gavn for 
andre medlemmer. 
Sidste år fik Lise Søgaard fra Kristelig Dagblad prisen. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige 
tak til medlemmerne af Simmeludvalget for det arbejde, de gør i forbindelse med uddeling af 
prisen. 
 
Medlemmerne af Simmeludvalget er: 
Formand: Martin Hjort, freelance 
Modtager af senest uddelte Simmel-Pris: pt. Lise Søgaard. 
Gisle Thorsen, freelance sportsjournalist 
Jens Berg Thomsen.  
 
Kredstræf og DJ 
Hermed videre til et helt andet emne, som vi også har arbejdet med i bestyrelsen. 
Efter pause på grund af corona fik vi i efteråret 2023 genoplivet det, som hedder kredstræf. 
Det er en weekend, hvor bestyrelserne for landets kredse mødes og laver erfaringsudveksling 
samt tager politisk stilling til sager i DJ. Det var Kreds 1, der arrangerede sidste år, og vi havde en 
rigtig god weekend her i København. Kreds Træffet var en succes, der umiddelbart fik den 
konkrete gevinst at vi nu i fællesskab med alle kredse vil afholde fælles webinarer i 2024 samt at 
vi fortsætter det forstærkede samarbejde med et nyt seminar i efteråret. 
 
Bestyrelsen 
Her til sidst i beretningen vil jeg gerne sige lidt om bestyrelsens arbejde. Vi holder cirka ni 
bestyrelsesmøder om året. De bliver primært afholdt fysisk i DJs lokaler på Gl. Strand, men vi nogle 
af møder bliver også afholdt digitalt, når det er nødvendigt. I bestyrelsen for Kreds 1 er vi i alt ni 
ordinære medlemmer af bestyrelsen og tre suppleanter. Vi har i 2023 i lighed med de to 
foregående år valgt en model for bestyrelsens arbejde, hvor det er de ni ordinære 
bestyrelsesmedlemmer, som er med til bestyrelsesmøderne. Vores tre udmærkede suppleanter 
bliver herefter indkaldt i rækkefølge, hvis nogle af de ordinære medlemmer stopper. Her til sidst 
vil jeg gerne sige tak til alle fra bestyrelsen for det arbejde, de har gjort i det forløbne år. Desuden 
skal der som altid lyde en stor tak til kredsens sekretær i DJ Mette Eeg for det arbejde hun gør for 
kredsen og for et godt samarbejde i det forløbne år. Og tak til alle medlemmer, der har deltaget i 
kredsens aktiviteter. Vi håber at se rigtigt mange af jer også i det nye år uanset om det bliver 
digitalt eller ved fysiske arrangementer. 
 
På bestyrelsens vegne tak for ordet. 

 

Beretningsdebat: 

Peter Thornvig: Tak for en god beretning, der blev flere gange nævnt DJ Ferier. Det gør 
selvfølgelig ondt, men det var den rigtige beslutning, der blev truffet (at stoppe tilskud til DJ-
ferieboliger). Vi sidder og arbejder frivilligt, det er godt, det er et godt tilbud til medlemmerne, 
alle betaler nu det samme for ferieboligerne, vi hører ikke andet end at folk er glade.  
 
Tine Johansen formand for DJ:  
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Tak for invitationen. Kredsene er sådan en slags forsamlingshus, både kollegialt og fagligt. 
DJ landskabet lige nu. Det har været et barskt år i den klassiske mediebranche i DK med 
nedskæringer mv. Det er hårdt både for dem, der må forlade arbejdspladserne, og dem der 
bliver ladt tilbage. DJ arbejder med at gribe dem, der snubler. Linda Garlov, direktør for 
AJKS - kan nok bekræfte, at arbejdsløsheden alligevel ikke ser helt så slemt ud, da vores 
medlemmer er gode til at finde nye jobs på tværs af faggrænser. AI kommer også til at 
påvirke os, hvad enten vi arbejder med foto, grafik, jour. mv., det vil ændre vores vilkår, men 
det giver også nye muligheder. Hvad skal der blive af tilliden, når der er så meget fake mv.? 
Man skal kunne regne med os, som journalister. Vi er også i gang med at se på, hvordan AI 
stiller jer rent ophavsmæssigt, alt det arbejde, som I har været med til at lave, som AI nu 
støvsuger. Vi har også haft fokus på AI og presseetiskeretningslinjer - i samarbejde med 
TV2 og DR - også her strammer vi op på området for at sikre jeres forhold bedst muligt. 
Kort om Safty Fonden - der arbejder for den fri presse i krigs- og katastrofeområder rundt 
omkring i verden. Der har desværre været god brug for midlerne i det seneste år. Sidste år 
hævede I beløbet til 25 kr. pr. medlem til fonden fra 20 kr. Selvom det er gået ud over jeres 
aktiviteter kan jeg sige, at pengene er blevet brugt godt i Ukraine. Vi har også stor fokus på 
Gaza nu, men det er svært at komme ind i landet, da grænserne er lukkede.  

Beretningen bliver enstemmigt vedtaget. Ingen stemmer kontra.  

3.  Kredsens regnskaber  

Ole Sønderby fremlægger kredsens regnskab, som kan ses her: https://www.kreds1.dk/wp-
content/uploads/2024/02/Aarsregnskab-2023.pdf 

Elon Cohn kredsens kritiske revisor: Kammerater, jeg har gennemgået bilag og regnskab 
for 2023. Glad for at se, at man har brugt rigtigt mange midler på medlemmerne. Jeg kan 
konstatere, at indtægterne har været lidt større end forventet, og der er brugt lidt flere midler 
på medlemsaktiviteter, men langt færre end tidligere. 70.000 kr. var budgetteret på Drinks 
og Debat - men regnskabet viser et stort flot 0 - det håber jeg, at I vil gøre noget ved. 
Prakkerrejser 156.000 kr. - budgetteret 100.000 - godt at de unge kommer vidt omkring. 
Stuttgaarden får 10.000 kr., det synes jeg, er alt for lidt og det har været det samme i årtier. 
Spørgsmålet er, om beløbet skal reguleres. Jeg vil anbefale, at I godkender regnskabet.  

Debat om regnskabet: Formand Frederik M. Juel: Jeg har ikke så mange kommentarer i 
forhold til Oles oplæg. Stuttgaarden har ikke spurgt om flere penge, så vi har ikke overvejet, 
at de skulle have mere. Veteranklubben får de 30.000, som de søger om.  

Debat igen om regnskabet: 

Tove Lind Iversen: Jeg undrer mig over, at der er 500.000 kr. til administration. Hvor kan 
man se, hvad det dækker over.  

Frederik M. Juel: K1 har en administrationsaftale med DJ - aftalen går ud på, at vi får hjælp 
fra DJ-sekretær Mette Eeg, ligesom DJ laver bogføring for os, som vi er nødt til at have og 
betaler for. Næste år vil vi gerne udspecificere punkterne nærmere.  

https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Aarsregnskab-2023.pdf
https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Aarsregnskab-2023.pdf
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Afstemning: Enstemmigt vedtaget.  

4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
 
4.1, Forslag om tilskud til Safetyfonden, forslag stillet af bestyrelsen 

Kasserer Ole Sønderby fremlægger, vi har altid givet til fonden og vi forslår, at Kreds 1 yder 
tilskud på 20 kr. pr. kontingentmedlem.   

Enstemmigt vedtaget.  

5.  Valg til bestyrelsen herunder suppleanter og revisorer 

Ny formand, nye bestyrelsesmedlemmer, ny revisor.  

Valg af formand: Frederik genopstiller. Er der andre, der vil stille op? Det er der ikke. 
Frederik er valgt for de næste to år.  

Valg til bestyrelsen (der skal vælges tre ordinære medlemmer) 

Ronja Pilgaard: Jeg har tidligere siddet i bestyrelsen, været på barsel mv. Vil gerne sidde 
igen: ved siden af at gå på arbejde på Berlingske, er jeg også formand for Foreningen for 
Undersøgende Journalistik, hvor jeg kan se, at der er god synergi i forhold til Kreds 1.  

Martin Hjort: Jeg har siddet i bestyrelsen i godt 10 år, med en smuttur til Bruxelles. Jeg har 
de sidste par år været arrangementsansvarlig og ansvarlig for Simmelprisen, som jeg gerne 
vil arbejde videre med.  

Karen Bech: Jeg vil motivere Birgit Tengberg, der desværre ikke kan være her i aften. Hun 
er udenlands. Hun laver videoportrætter af skulptører og andre kunstnere. Uddannet i 
spansk og har skrevet lærerbøger om spansk. Interesserer sig for dokumentarfilm.  

Malte Pedersson: Jeg har været suppleant i kredsen, og var med da jeg supplerede under 
Ronjas barsel. Sidder i bestyrelsen i Film og TV-gruppen, har været selvstændig i 
mediebranchen i 20 år, medlem af DJ i 30 år. Kredsene er et godt sted at gå hen, hvis man 
mangler kollegaer, fagligt input mv., og det arbejde vil jeg gerne være med til at styrke.  

Linda Garlov: Er der flere, der ønsker at stille op? Det er der ikke. Så skal der stemmes. 

Veteran-repræsentant får ordet og takker mange gange for de 30.000 kr., som foreningen 
bliver tildelt.  

Stemmesedlerne er talt op:  

Ronja: 55 
Malte: 42 
Martin: 41 
Birgit: 25 (ønsker ikke at stille op som suppleant) 

https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Forslag-til-GF-om-stoette-til-Safetyfonden.pdf
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Suppleanter til bestyrelsen 

Anders Hjort ønsker at stille op - arbejder på Euroman, har udgivet 5 bøger, bor på 
Frederiksberg med sin hustru / børn 
Cecilie Dahllerup: Var journalist et stykke tid, været rundt om alt: freelancer, fastansat mv. 
Lige nu arbejder hun med statistik for Gallup og Kbh.s Lufthavne. Uddannet fra RUC. 
Kristina Fromberg - uddannet grafisk designer og illustrator. Har siddet on and off i Visuelt 
Forum i godt 20 år, så bestyrelsesarbejdet er ikke helt fremmet for hende.   

Afstemning:  
Anders (58) 
Cecilie (54) 
Kristina (27) 

Valg af revisorer:  

Genvalg af RI Revision - derudover skal der være en faglig revisor – Elon Cohn genopstiller 
og genvælges.  

6. Fastsættelse af kredskontingent 
6.1 Kredsbestyrelsen foreslår uændret kontingent 
6.2 Fremlæggelse af budget 2024 
 
Ole Sønderby, kasserer fremlægger: Foreslår uændret kontingent med 20 kr. pr. medlem 
- gennemgår budgettet for 2024:  budget 2024 

Linda Garlov: Er der nogen, der ønsker at sige noget eller stille spørgsmål? Det er der ikke.  

Afstemning vedr. kontingent: Enstemmigt vedtaget.  

7.  Eventuelt 

Karen Bech: To små ting: Drink & Debat, jeg har cyklet rundt i hele Kbh., og ikke fundet 
noget. Så si endelig til, hvis I kender et sted: Til ca. 80 personer, der skal være 
overenskomst. Der sidder sikkert nogle som er kede af, at vi ikke kan give mere til Safety 
Fonden, hvis der er nogle, der har lyst til at give mere, så kan man gøre det via de QR-
koder, som vi har hængt op rundt omkring.  

GF er afsluttet.  

Efter generalforsamlingen blev Simmelprisen uddelt af formanden priskomiteen, Martin Hjort. 
Han sagde følgende:  
Cavling-prisen  
Årets Pressefoto 
Publicistprisen 
SpadestiksPrisen 
Anders Bording Prisen 
Årets Sportsjournalist 

https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Budget-2024.pdf
https://www.kreds1.dk/wp-content/uploads/2024/02/Budget-2024.pdf
http://www.kreds1.dk/legater-og-tilskud/simmel-prisen/
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Kristian Dahls Mindelegat  
osv. 
 
Det er nogle af de mange priser vi har i vores forbund. Fælles for dem er, at de gives til et eller flere 
medlemmer, der har udmærket sig med ekstraordinær journalistik. 
 
Det er ikke sådan en pris, vi skal uddele nu. 
 
Simmel Prisen hædrer den gode kollega.  
 
Det kan være tillidsmanden, der utrætteligt kæmper for medlemmernes vel og vel. Det kan være 
ham eller hende, der går forrest, når der skal samles ind til jubilæer eller fødselsdag, til Preben, der 
er blevet syg, eller Jytte, der lige har født.  
Det kan være kollegaen, der arrangerer fredagsbar, tager sig ekstra godt af de nye kollegaer, 
sørger for kage til redaktionsmøderne osv. 
 
Eller som det er formuleret i motivationen for prisen, så skal den gå en, der har ”løftet 
arbejdsmiljøet, arbejdsglæden eller kammeratskabet på en arbejdsplads eller i en kreds af 
kolleger.” 
 
At dømme ud fra jeres indstillinger, så findes der heldigvis mange af sådanne kollegaer derude, for 
vi har virkelig fået mange, rigtig gode indstillinger i år.  
 
Det er vi utrolig taknemmelige for, at vi har. Men det har omvendt også gjort, at det har været 
utrolig svært at vælge én modtager, fremfor en anden.  
 
Jeg har ikke oplevet før, at det har været så svært. 
 
Men vi har selvfølgelig valgt en. Og det er en enig komite, der kan sige, at… 
 
Årets modtager er en kollega, der altid har været optaget af at skabe god stemning på 
arbejdspladsen, hvor alle har kunne føler sig inkluderet og velkommen.  
 
Det sker bl.a. ved, at vedkommende jævnligt arrangerer sociale arrangementer for kollegaerne på 
den redaktion, vedkommende er på.  
 
På arbejdspladsen – men også gerne hjemme i privaten. 
 
Da en kollega gennem 20 år forleden sagde op, sørgede årets prismodtager for: 
 
at kantinen serverede kollegaens livret på den sidste arbejdsdag 
 
at kollegaen fik opskriften leveret i glas og ramme 
 
 at pandekagerne fremover vil blive opkaldt efter medarbejderen. 
 
Vores prismodtager har også altid haft et særligt øje for branchens nye generationer, 
praktikanterne, som vedkommende meget gerne hjælper med råd og vejledning. 
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Det sociale hjerte banker ikke kun for kollegaerne på arbejdspladsen. Det kommer til udtryk på 
mange måder – og det strækker sig også langt ind i privaten. 
 
Det sidste halve år har vores prismodtager for eksempel ikke bare delt sin andelslejlighed i 
København med sin ægtefælle.  
 
Der har også været gjort plads til en ukrainsk flygtning, der er flyttet ind.  
 
Og nå ja, så har vores prismodtager da også lige skaffet sin nye logerende et arbejde der, hvor 
vedkommende selv arbejder.  
 
Modtageren af Simmel Prisen 2024 er Morten Bruun, der til dagligt slår sine folder på Fagbladet 
FOA.  
 
Stort tillykke, Morten. Kom herop og modtag folkets hyldest.  

 

Læs mere om prisen her: http://www.kreds1.dk/legater-og-tilskud/simmel-prisen/ 

 

http://www.kreds1.dk/legater-og-tilskud/simmel-prisen/

